PelleHne nppaumoHanbHbIX
YpaBHEHUN

«Jopocy ocunum udyuw,ud,
a MamemMamuky Mbicnasaw,uu»



YcTHas paboTa ¢ Kinaccom

» 1.Kakue n3 cnegyrowmx ypaBHeHUA
ABMAKTCA ppaunoHarbHbIMU:

a)x +~/x =2
o)yYx~7 =11+ x




« 2.Hangnte obnactb onpeneneHuns:

a)yzx/x—3
6)y=\/x 2 +Jx+5
)y =~x+1 +J4— x

* 3.00b4acHUTE, NOYEMY 3TU YPaBHEHUS HE UMEIOT
PELLUEHNS HA MHOXECTBE AEUCTBUTENbHbIX
yucen.

Jx+3+5=0
J;+Vx—4:—l
«/4x+1+\/x+ = ()




YCTHO

* PewinTte ypaBHeHne

Jx+1l++/x+3+/x-2==2

Jx—10++/1—x =6
Nx—1=3—x




"
BBIIIOAHUTE CAMOCTOSITEALHO: fHQ

»,j !

« BapuaHT 1. * BapuaHTt 2.
1)A/6—x = X; 1)\/SX—4=3C;
DV10x—1=2+x; DN2x—1=2—x;
IVx+3-1=x Nx+Vx+2=4.







